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Инструкция по пользованию SMS-сервисом «Фактор Страха»
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Описание SMS-сервиса «Фактор Страха» 
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TV-SMS шоу «ФАКТОР СТРАХА» это интерактивный проект, разработанный совместно «Shamrock Games» и НТВ. Участники игры – абоненты сотовых сетей GSM на всей территории России – будут иметь возможность, посылая SMS на короткий номер игры 3344, делать ставки на результат прохождения участниками того или иного испытания во время трансляции шоу, набирая призовые баллы за точные ответы и зарабатывая право на участие в розыгрыше суперприза. Кроме того, игроки смогут участвовать во внеэфирных играх, зарабатывая рейтинг; каждую неделю игрок с самым высоким рейтингом получает приз. Рейтинги, правила, анонсы будут доступны на сайте игры www.fearfactor.ru. 

Периодичность «живого» шоу (в эфире канала НТВ, начиная с 21 марта) – 1 раз в неделю, в воскресенье после программы «Намедни» (по 4-м поясам спутникового вещания).
Периодичность внеэфирных призовых игр от НТВ – ежедневно, 24 часа в сутки, кроме времени прямых эфиров.

Эфирная часть:
Цель участников – отвечая на 4 основных и 1 дополнительный вопрос набрать 300 баллов для участия в суперигре. Цель участников суперигры – быстрее всех ответить на присланный вопрос и выиграть суперприз – 10 000 рублей.

Начало и конец каждого раунда, правила участия в SMS-игре анонсируются в эфире в течение программы полноэкранными заставками, а также плашками в нижней части экрана. Пошаговые инструкции участники  SMS-игры получают в SMS-сообщениях сервера игры.

В первом раунде необходимо угадать одного из мужчин и одну из женщин, которые пройдут в следующий тур телешоу. 

В первом вопросе предлагается угадать мужчину. Телезрителю предстоит отправить SMS-сообщение на короткий номер 3344 с номером того из игроков, который, по мнению зрителя, сможет пройти испытание. На один вопрос можно послать только 1 SMS-сообщение, в котором можно указать только одного участника. За правильный ответ телезритель получает 50 баллов.

После ответа на первый вопрос игроку предлагается дополнительный вопрос, ответив на который он может заработать дополнительные 50 баллов. Ответы на дополнительный вопрос принимаются до начала прохождения участниками второго испытания. 

Второй вопрос: следует угадать одну из женщин, которая пройдет в следующий тур телешоу. Телезрителю предстоит отправить SMS-сообщение на короткий номер 3344 с номером того из игроков, который, по мнению зрителя, сможет пройти испытание. На второй вопрос первого раунда можно послать только 1 SMS-сообщение, в котором можно указать только одного участника. За правильный ответ телезритель получает 50 баллов.

Третий вопрос предполагает выбор одного из героев шоу, который попадет в финал игры. Телезритель должен отправить SMS-сообщение на короткий номер 3344 с номером того из героев, который, по мнению зрителя, станет финалистом. Как и в первом раунде, здесь можно отправить только одно SMS-сообщение с номером только одного из участников. На этот раз, каждый верный ответ может принести участнику SMS-игры 100 баллов. 
В ответе на четвертый вопрос необходимо угадать, кто из двух финалистов окажется победителем, направив на короткий номер 3344 сообщение с номером выбранного кандидата. За правильный ответ начисляется 200 баллов. 

Суперигра. Если участник SMS-игры наберет не менее 300 баллов, он может участвовать в супер-игре. Для участия в супер-игре телезрителю после ответа на 4-й вопрос нужно отправить на короткий номер 3344 SMS с командой SUPER и ответить на супер-вопрос, который он получит в обратном сообщении. Первый телезритель (по времени поступления SMS-сообщений на игровой сервер), который правильно ответил на вопрос супер-игры, получает супер-приз – 10 000 рублей. 
Внеэфирная часть:

В любой момент, кроме  промежутков времени, в которых идет эфирная игра, зритель может принять участие во внеэфирных играх. Приглашение принять участие во внеэфирных играх зритель получает из телевизионных анонсов программы, из SMS-собщений, принимаемых во время эфирной игры.

В каждой игре зритель (далее – игрок) зарабатывает баллы, которые суммируются  в общую статистику для всех игр – игровой рейтинг. Рейтинг внеэфирных игр за неделю демонстрируется на сайте игры www.fearfactor.ru. Игрок, набравший наибольшее число баллов в течение недели, становится победителем. Чтобы получить список доступных офлайн игр игрок должен послать на короткий номер 3344 команду GAME. 
GAME1 - «Тёмная комната». Для начала игры игрок посылает на номер 3344 команду GAME1 или ROOM. В ответном сообщении приходит инструкция и приглашение начать квест. При начале игры игроку начисляется 100 баллов. Игроку предстоит пройти 4 препятствия, выбирая варианты ответов из предлагаемых сервером. За успешное прохождение препятствий игроку начисляются призовые баллы, за неправильные решения баллы отнимаются. Если игрок теряет все баллы игра завершается досрочно. Игрок может выйти из игры в любой момент командой EXIT. 

GAME2 - «Страх тренинг». Для начала игры игрок посылает на номер 3344 команду GAME2  или FEAR. В ответном сообщении приходит инструкция и список страхов, из которых ему предстоит выбрать свой самый большой страх и отправить соответствующее ключевое слово на номер 3344. После этого игроку будет предложено несколько ситуаций, связанных с выбранным типом страха и варианты выхода из этих ситуаций. Игроку необходимо отправить на  короткий номер 3344 номер выбранного варианта ответа. На основании серии ответов система определяет, насколько человек находится «во власти» своего страха и начисляет баллы «за смелость».
GAME3 - «Эпилог». Для начала игры игрок посылает на номер 3344 команду GAME3. Игрок должен как можно скорее ответить на вопросы, относящиеся к прошедшему шоу. Начисление рейтинговых баллов зависит не только от правильности, но и от скорости ответа на вопросы (даже если игрок станет просматривать видеозапись шоу для нахождения правильного ответа, ему не удастся много заработать)
После каждой внеэфирной игры игроку будет предложено зарегистрироваться (без регистрации невозможно ведение рейтинга игрока, соответственно нет возможности получить приз), послав на номер 3344 команду NICK <имя>
Дополнительные команды:
HELP – 
послав команду HELP <параметр> на номер 3344 игрок получает справку по использованию указанной команды или сервиса; послав команду HELP без параметра игрок получает список доступных команд и инструкцию по синтаксису команды HELP.
TOP – 
послав команду TOP, игрок получает список 5-и лучших игроков и их рейтинги. Команда доступна только для зарегистрированных пользователей. В ответ на запрос ТОР, поступающий от незарегистрированного пользователя, сервер посылает SMS с информацией о том, что сервис доступен только для зарегистрированных игроков, с предложением зарегистрироваться и инструкцией по регистрации. 
RATING – послав команду RATING, игрок получает информацию о своём игровом рейтинге. Команда доступна только для зарегистрированных пользователей. В ответ на запрос ТОР, поступающий от незарегистрированного пользователя, сервер посылает SMS с информацией о том, что сервис доступен только для зарегистрированных игроков, с предложением зарегистрироваться и инструкцией по регистрации.

Эфирная игра
· 1 вопрос 1, 2, 3...
· Дополнительный вопрос X, Y, Z
· 2 вопрос 1, 2, 3... 

· 3 вопрос 1, 2, 3...
· 4 вопрос 1, 2, 3...

· Суперигра A, B, C…
Внеэфирная игра
· Информация об играх GAME 
· GAME1 «Тёмная комната» 
· Начать игру GAME1 (ROOM)
· Войти в комнату GO
· Выбор вариантов 1, 2, 3

· Регистрация NICK
· GAME2 «Страх тренинг» 

· Начать игру GAME2 (FEAR)
· Выбор ответов 1, 2, 3…
· Регистрация NICK
· GAME3 «Эпилог» 

· Начать игру GAME3 (EPILOG)
· Выбор вариантов 1, 2, 3…
· Регистрация NICK
Дополнительные команды
· Помощь HELP
· Список лучших игроков с рейтингами TOP
· Рейтинг игрока RATING
· Выход из любой игры или сервиса EXIT
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Россия, г. Новосибирск, 630128, ул. Кутателадзе 4а, офис 416

Тел./факс: +7 (3832) 32 59 86, телефон: +7 (3832) 92 80 22, www.shamrock-games.ru


Россия, Москва, Лужнецкая наб., вл. 2/4, стр. 18, офис 212

Тел.+ 7 (095) 504 89 30, факс.+7 (095) 775 42 55, www.playmobile.ru

